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* Lenbto gaHHon nabopatopHoit paboTbl ABNSETCA U3YYeHUEe NPOrpPaMMUPOBAHMS B Nporpamme
MatLab.




clc

clear all

x=0.6:0.01:pi;

for a=-0.1:0.05:0.1
y=exp(-1.*a.*x).*sin(x);
plot(x,y)

hold on

end

PucyHok 1.0 — 'padouk oyHKUMM




* x=(1:1000)";

o fork=1:5
*y(,k)=k*log(x);
° end
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PucyHok 1.1 — 'padouk oyHKUMM



Havano

MocTpouTs
rpachuk
y=k*log(x)

PucyHok 1.2 — briok cxema




[NPOAHAITM3NPOBATbL MPOIPAMMY, BbIBECTW
PEWERWE N MCNPABTB OLLUWBKWA

clc % Ounctute Command window
clear all % Ouuctutb namsaTb Workspace
x=input('Beeaute x-'); % 3aatb 3HaueHNe nepeMeHHon x
k=input('Beeante To4HOCTb pacyeTa k- '); % 3anats 3HaueHve nepemeHHomn K
k=abs(k); % k=|k|
if(k==0||k>1) % Ycnoswue ans obnactu onpeaenexHns pac4eToB
disp('He cooTBETCTBYET YCNOBMIO')
Else
n=2;
y=0;
while((x*n)/factorial(n/2)>k) % Lk ¢ npeaycnosrem
y=y+((-1)*n)*(x"(2*n))/factorial(n);
n=n+2;
end
format long g % 3agaet uncny popmat
disp(y) % vcnpaBunu oMbk
end




Hauano

y=y+(((-1)"n)*(x"2n)/n!)

He
coorTBeTcTeyer

PucyHok 1.3 — briok cxema




BeeauTe x- 2

BeeauTe ToyHOCTb pacyeTa k- 0.9
26.3082216345285

BeeauTe x- 2

BeeauTe To4HOCTb pacyeTa k- 0.1
26.3082328355514




NPOrPAMMA OJ1A PELLEHWA KBALPATHOIO
YPABHEHWA

« clc

* clearall

*  a=input('Beeaute 3HaueHue A');
*  b=input('Beeaute 3HaueHue B');
c=input('BeeaunTe 3HaueHne C');
D=b"2-4*c*3;

 if D<0;

disp('peLuennin HeT')

- else x1=(-b-sqrt(D))/(2*a)
x2=(-b+sqrt(D))/(2*a)

* end




. all

. 'BReguTe 3HAueHMe A ')
. 'BBenuTe 3HaueHMe B '),
. 'Beenure 3HaueHue C');
. if %IlpoBepKa Ha UYETHOCTH
. disp ('HeT pemenuin')

. else

. if D<O0;

. disp (‘HeT pemenuin')

. else xl=(-b-sqgrt(D))/ (2*a);

. x2=(-b+sqrt (D)) / (2*a) ;

. if

L .. 0

. else



. clc

. clear all

* n=input ('BBenmuTe 3HaueHMe OQakTOopMatsia n ');

°* while i<=n

. f=f*i;

. i=1+1;

* end

*  x=["'daxkTopmana paseH=',num2str (f)];

* disp(x);



all

n=input ('BBemomTe 3HaueHMe n- ');

1i=1;

£f=0;

while 1<=5
f=f4+n."2;

1=1+1;

end

x=["'cymMmMa KBan

i-ZStr (Wf



[MPOIrPAMMA 1A BbIYMUCITEHA Y=X-8 NP
X=(1;30)

° clc

* clear all

° x=1;

© y=1;

°* while y~=0 & x<=30
v=x-8;
x=x+1;
z=['y=',num2str (y) ];
disp(z)

° end

* A1 SP (KO O il —




YCIOBWW, YTO A=70/2-X

e clc

* clear all

° a=2.4;

* while mod(a, round (a SIPOBEPKA Ha LEJIOUMCIJIEHHOCTD
. x=input('x= ");

. if x<0

. disp('Error');

. else a=70/2-x%;

. end

° end

e z=["'" a=', numZ2str(a)];



all
Rl=input ('ConporuBjenmue 1 (Owm)

)8
')

x=input ('Beemgure TuUN coenuHeHMs (l-IOCJIenTOBaTEJIbLHEIM,

R2=input ('Conporurnenue 2 (Om)

if x==
sllocyienoBaTesIbHOE COIPOTUBJIIEHHUE
end
if x==
$llapalyenbHOe CONPOTUBJIIEHUE
end

z=["'conpoTuByeHue paBHo ', num2str(R),' Om'];

2-rappaJjiesbHe) ') ;




R1,R2,T1n coen.
R = (R1*R2)/(R1+R2)
coen,

nocnea.
coen,.

R =R1+R2

PucyHok 2.0 — 6rnok cxema




INEKTPUYECKOI'O MONA

* clc

* clear all

* U=input ('Hanpuaxenme U (B) = ");

* C=input ('EmxocTte C () = ");

* E=C*U"2/2;

* z=[‘OHeprusa paBHa ', num2str(E),' IOx'];

* disp(z)

L ... 00




el
clear all

a=input ('IercTBUTENBHOE UMCIIO a = ');

b=input ('IelcTBUTENbHOE YUCIIO b

c=input ('IeliCTBMTEJIbHOE YUCJIO C
if a<0
SECAM UMCIJiO MeHbIIe HyJId TO BO3BOIMUTCH B 4y10 CTEeIlIeHb

$Ecam OoJiblle MM PaBHO (HEOTPMLATEJIBHO) HYJIO TO BO BTOPYI

else A=a"2;
end
if b<O

B=b"4;
else B=b"2;
end
if c<0

C=c"4;
else C=c"2;
end
z=["A= ',num2str(A)];
x=["'B= ',num2str (B)];
v=['C= ',num2str(C)];
disp(z); disp(x); disp(v);




PucyHok 2.1 — bnok cxema




clc

clear all

A=input ('[JeMcTBUTeNIBbHOE dYMCJIO A = ');
B=input ('OencrBuTesnpbHOe umcjyjo B (B>A) = '),
C=0; N=A;

for N=A:1:B %nporpamMMma BHINOJHAeTCa A-B pas

Sk umcyay A pmobaBydeTcsd KaxOel pa3 A+l 4UmMciio moka He NpoumeT
BeCb LIMUKJII

end
z=["'CymMmma umceJs papBHa ',
FIIoJIydyaeM CyYMMYy Bcex uucjie oT A 1o B



* B panHon nabopatopHor paboTe Mbl 13yunnu nporpammupoBaHue B MatLab.




